

Известия, - 1993, - 18 авг., - С. 8.

Билеты на концерт

Майкла Джексона

стоят от 11 до 111 долларов?

Матвей ГЛЕБОВ, «Известия»

В конце нынешней недели начнут продавать билеты на концерт Майкла Джексона 15 сентября на Большой спортивной арене Лужников. Первый и единственный в России. Интересоваться этим в городских кассах не стоит — только на стадионе.

Судя по телефонным звонкам и письмам в редакцию после недельной давности сообщения об этой в определенном смысле исторической гастрولي, многие отнеслись к подобной перспективе скептически. Должен сказать, не без оснований: не раз уже, выдавая желаемое за действительное, можно было услышать, что тот или иной из наших доморожденных акул шоу-бизнеса договорился о приезде в страну исполнителя, давно титулованного на мировой эстраде королевским рангом (невольно вспоминаешь категоричное заявление Бари Алибасова: «Никакого шоу-бизнеса, господа-товарищи, у нас нет»). И, хотя говорить о концерте со стопроцентной точностью вернее, конечно, когда Джексон появится на лужниковской сцене, все же сам по себе факт продажи билетов, согласитесь, серьезный аргумент в пользу того, что концерт и впрямь состоится.

Сколько будут стоить билеты?

— В переговорах с компанией

«Мама концертс», которой принадлежат права на концертное турне Майкла Джексона, удалось добиться заметно более низкого уровня цен по сравнению с его выступлениями в других странах, — рассказал Евгений Бачурин, вице-президент компании «Десса», официального организатора московского концерта с российской стороны. — Наш диапазон цен — 11—111 долларов с эквивалентом в рублях. 18 августа прибывает в Москву совладелец «Мама концертс» Фриц Рау. Удалось оговорить и специальную льготную цену на билеты в партер (то есть на поле), где можно свободно передвигаться, — 18 долларов. Если угодно, это подарок Майкла Джексона нашей молодежи.

— Значит, самый дешевый билет обойдется порядка 12 тысяч рублей?

— Это наша цена. Сейчас ведем переговоры с дирекцией стадиона и дистрибьютерами о сумме их наценки.